
Бог затвори всички в непокорство 
 

Римляни 11:30-32 Защото както вие някога не се покорявахте на Бога, но сега чрез 

тяхното непокорство сте придобили милост, та чрез показаната към вас милост и те 
сега да придобият милост, 31 също така и те сега не се покоряват. 32 Защото Бог 

затвори всички в непокорство, та към всички да покаже милост. 
 

Битие 11:1-8 А по цялата земя се употребяваше един език и един говор. 2 И като 
вървяха човеците към изток, намериха поле в Сенаарската земя, гдето се и заселиха. 

3 И рекоха си един на друг: Елате, да направим тухли и да ги изпечем в огъня. Тухли 
употребяваха вместо камъни, а смола употребяваха вместо кал. 4 И рекоха: Елате, 

да си съградим град, даже кула, чийто връх да стига до небето; и да си спечелим име, 
да не би да се разпръснем по лицето на цялата земя. 5 А Господ слезе да види града 

и кулата, които градяха човеците. 6 И рече Господ: Ето, едни люде са, и всички 
говорят един език; и това е което са почнали да правят; и не ще може вече да им 

се забрани, какво да било нещо, що биха намислили да направят. 7 Елате да 
слезем, и там да разбъркаме езика им, тъй щото един други да не разбират езика си. 

8 Така Господ ги разпръсна от там по лицето на цялата земя; а те престанаха да 

градят града. 
 

Галатяни 3:22-26 Но писанието затвори всичко под грях, та обещанието, 
изпълняемо чрез вяра в Исуса Христа, да се даде на тия, които вярват. 23 А преди 

да дойде вярата ние бяхме под стражата на закона, затворени до времето на 
вярата, която искаше да се открие. 24 Така, законът стана за нас детеводител, да ни 

доведе при Христа, за да се оправдаем чрез вяра. 25 Но след идването на вярата не 
сме вече под детеводител. 26 Защото всички сте Божии чада чрез вяра в Исуса 

Христа. 
 

Римляни 6:11-22 Така и вие считайте себе си за мъртви към греха, а живи към Бога в 
Христа Исуса. 12 И тъй, да не царува грехът във вашето смъртно тяло, та да се 

покоряват на неговите страсти. 13 Нито представяйте телесните си части като оръдия 
на неправдата; но представяйте себе си на Бога като оживели от мъртвите, и 

телесните си части на Бога като оръдия на правдата. 14 Защото грехът няма да ви 

владее, понеже не сте под закон, а под благодат. 15 Тогава какво? Да грешим ли, 
защото не сме под закон, а под благодат? Да не бъде! 16 Не знаете ли, че комуто 

предавате себе си като послушни слуги, слуги сте на оня, комуто се покорявате, 
било на греха, който докарва смърт, или на послушанието, което докарва 

правда? 17 Благодарение, обаче, Богу, че като бяхте слуги на греха, вие се 
покорихте от сърце на оня образец на вероучението, в който бяхте обучени, 18 и, 

освободени от греха, станахте слуги на правдата. 19 (По човешки говоря поради 
немощта на вашето естество). Прочее, както предавахте телесните си части като 

слуги на нечистотата и на беззаконието, което докарва още беззаконие, така сега 
предайте частите си като слуги на правдата, която докарва светост. 20 Защото, когато 

бяхте слуги на греха не бяхте обуздавани от правдата. 21 Какъв плод имахте 
тогава от ония неща? - неща, за които сега се срамувате, защото сетнината им е 

смърт. 22 Но сега като се освободихте от греха, и станахте слуги на Бога, имате за 
плод това, че отивате към светост, на която истината е вечен живот. 


